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Helyben

Tisztelt Elnök Asszony!

„Hova tűnnek a veszélyes hulladékok?" címmel a Házszabály 91 . §-a alapján kérdést
kívánok benyújtani Persányi Miklós környezetvédelmi miniszterhez. A kérdésre a választ
írásban kérem .

Tisztel Miniszter Úr!

Nemrégiben jártam egy árverésen . Olyan foglalt gépjárműveket árverezett egy magáncég
amelyeket a VPOP foglalt le . Az árverezett gépjárművek egyike sem helyezhető már
forgalomba-részben műszaki paramétereik, részben törött jellegük okán . A forgalomba nem
helyezhető kocsik tehát roncsautók, amiket veszélyes hulladéknak minősítenek az erre
vonatkozó jogszabályok, amiket ezek után csak az erre feljogosított engedéllyel rendelkező
autóbontók kezelhetnének . A korábbi árverési szabályzatban még szerepelt az árverésben való
részvétel feltételeként ezen engedély megléte, az utolsó árveréseken már az sem . Külön
érdekessége az árverésnek, hogy a VPOP-val az árverés lebonyolítására szerződött magáncég
a bonyolítást „ingyen" végzi . Az árveréseken tehát ellenőrizetlenül tűnnek el a roncsok,
lehetőséget biztosítva lopott gépjárművek legalizálására, biztosítani csalások elkövetésére .

Érdeklődésemre, hogy ellenőrzik-e azt a környezetvédelmi szempontból erősen aggályos
tevékenységet, az árverés területén illetékes környezetvédelmi hatóság közölte, hogy nem áll
módjukban az árverés körülményeit szakhatósági szempontból vizsgálni . A VPOP szintén
nem tartotta kötelességének a veszélyes hulladékok kezelésének jogosultságát igazoló
dokumentumok meglétének vizsgálatát, az árverező magán cégnek eleve nem is érdeke azt
ellenőrizni .

Külön érdekessége a témának, hogy ezeket a roncsokat akár a 2-3 éven keresztül is tárolják a
VPOP telephelyein, ahol nincsenek meg a veszélyes hulladékok tárolásához szükséges
feltételek!

Kérdezem, kíván e változtatni ezen áldatlan állapotokon Miniszter Úr!?

Várom válaszát!

Budapest, 2003 . december 15 .
Gruber Attila
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